CARDI

DATITECNICI - Performance Data - Technische Daten - Dados Técnicos - Datos De Rendimiento -
Tekniske Data - Données Techniques - Z1oixgia amédoang - Technische Gegevens - TexHudeckue
XapaKTepuCTUKU

-PLADSEN DK

Trailer- og maskinudlejning

C€

MODELLO - Model - Modell - Modelo - Modelo - Model - Modéle - MovTéAo - Model - Mogenb

T1800 102-MU-EL Serie Al

TENSIONE - Voltage - Spannung - Tens&o - Voltaje - Spaending - Tension - HAekTpikr) Tdon - Voltage - HanpsikeHue,

B \% 230 110-120
GIRI A VUOTO - No-Load R.P.M. - Leerlaufdrehzahl - R.P.M.Sem Carga - Velocidad Sin Carga - Tomgangshastighed - o 830 930
Régime Au Point Mort - Z1po@ég Xwpig goprio - Snelheid Onbelast - XonocToi xoa, 06/MuH min
FREQUENZA - Frequency - Frequenz - Frequéncia - Frecuencia - Frekvens - Fréquence - Zuxvdtnta - Frequentie -

quency quenz quénci uenci qu uxVoTnT! quenti Hz 50 = 60 50 + 60

YacrTora, My

plate Load - Nennleistung - Carga

CARICO NOMINALE - N
3. Harpysku

| - Carga De Placa - Nominel Ydelse - Puissance Nominale - OvopacTtiké ®oprtio - Nominaal Vermogen -

CORRENTE NOMINALE - Nameplate Current - Nennstrom - Corrente Nominal - Corriente De Placa - Maerkestrgm -
Courant Nominal - OvopacoTiké Peupa - Nominaalstroom - Cuna Toka

8.4

15

POTENZA ASSORBITA NOMINALE - Nameplate Input Power - Nennaufnahmeleistung - Poténcia De Admisséo
Nominal - Alimentacién De Entrada De Placa - Indgangshastighed - Puissance D'entrée Nominale - OvopaoTikr loxug w
Eloédou - Aanloopstroom - BxogHast MoLHOCTs, BT

1800

1700

GIRI A CARICO NOMINALE - Nameplate Load R.P.M. - Lastdrehzahl - R.P.M. Da Carga Nominal - Velocidad De
Carga De Placa - Belastningsomdrejningshastighed - Régime Nominal - Z1pogég OvopaaTikou Popriou - Snelheid
Belast - Moa Harpy3akoit, 06/MyH

min”~

580

740

POTENZA RESA NOMINALE - Nameplate Output Power - Nennabgabeleistung - Poténcia De Saida Nominal -
Alimentacién De Salida De Placa - Udgangshastighed - Puissance De Sortie Nominal - OvopaoTikn loxug E§6dou - w
Uitvoerstroom - BeixogHasi Mol HocTs, BT

1000

840

COPPIA NOMINALE - Nameplate Torque - Nenndrehmoment - Binario Nominal - Par De Placa -

Maerkedrejningsmoment - Couple Nominal - OvopaoTikry PotA - Nominaal Koppel - KpyTsawyuit MmomeHT, Hm Nm

16.5

10.8

COPPIA NOMINALE - Nameplate Torque - Nenndrehmoment - Binario Nominal - Par De Placa - Markedrejni
KpyTawmit MomeHT, Hm

t - Couple |

- OvopaoTiki Potrh - Nominaal Koppel -

CORRENTE MASSIMA ASSORBITA - Maximum Input Current - Maximale Stromaufnahme - Corrente Maxima De
Admissao - Corriente De Entrada Maxima - Maksimal Indgangsspaending - Courant D'entrée Maximum - Méyioto A
PeUpa Eioddou - Maximale Ingangsstroom - Cuna Toka, A

10

18

POTENZA MASSIMA RESA - Maximum Output Power - Maximale Abgabeleistung - Poténcia Maxima De Saida -
Alimentacién De Salida Maxima - Maksimal Udgangsspaending - Puissance De Sortie Maximum - MéyioT loxug w
£&6dou - Maximale Uitgangsstroom - BbixogHasi MoLHOCTs, BT

1250

970

COPPIA MASSIMA RESA - Maximum Output Torque - Maximales Abgabedrehmoment - Binario Maximo De Saida -
Par De Salida Maximo - Maksimal Afgivelsesomdrejningsmoment - Couple De Sortie Maximum - Méyiotn Pot
E¢6dou - Maximaal Uitgaand Koppel - KpyTawiuit MomeHT, Hm

Nm

23.3

14

DISPOSITIVI DI SICUREZZA - Safety Devices - Sicherheitseinrichtungen - Dispositivos De Seguranga - Dispositivos De
Aiatageig Acpalciag - Veiligheidsvoorzieningen - 3aumra

Seguridad - Sikkerhedsanordninger - Dispositifs De Sécurité -

FRIZIONE ELETTRONICA MULTIFUNZIONE - Multifunction Electronic Clutch - Multifunktionselektronik - Embraiagem
Automatica Multi-Fungdes - Toma Electrénica Multifuncién - Multifunktionselektronik - Mandrin Electronique Multifonction -
HAekTpoVIKOG GUUTTAEKTNG TTOAAGTTAWV AgiToupyiwv - Multifunctionele Elektronische Koppeling - MHorody HkumoHansHoe
3MeKTPOHHOE CLiENnmneHne

AVVIAMENTO LENTO E LIMITATORE DI SPUNTO ALL'AVVIO - Soft-Start - Softstart - Arranque Lento - Inicio Suave -
Softstart - Démarrage Progressif - OpaAr ekkivnon - Softstart - MnaeHbI 3anyck

PROTEZIONE DA SOVRACCARICO - Owerload Protection - Uberlastschutz - Protecgdo Contra Sobrecarga - Proteccion Ante
Sobrecargas - Overlastbeskyttelse - Protection Contre Les Surcharges - MNpooTtacia amd Yeppdptwon -
Overbelastingsbeveiliging - O6Lian 3awiuta

FRIZIONE MECCANICA (CON DISCHI IN BRONZO) - Mechanical (Brass Rings) Clutch System - Mechanische
Rutschkupplung - Embraiagem Mecanica (Com Anéis De Bronze) - Sistema De Toma Mecéanica (Disco De Bronce) -
Mekanisk Glidekobling - Mandrin Mécanique (Bagues Laiton) - ZU0otnua MnxavikoU ZUpTTAéKTN (UTTPOUTEIMWY SAKTUAIWV) -
Mechanische Koppeling (Met Koperen Ringen) - MexaHuieckas npegoxpaHutensHas Mydra (6poH30Bble KombLia CKOMbXEHUS)

INTERRUTTORE DIFFERENZIALE PORTATILE (PRCD) - Portable Residual Current Device - Mobiler
Fehlerstromschutzschalter - Dispositivo De Corrente Residual Portétil - Dispositivo De Corriente Residual Portatil - Mobil
Fejlstramsbeskyttelseskontakt - Dispositif Portatif De Protection Contre Les Courants Résiduels - ®opntég autdpatog
SlakomTNg dlapponig peupaTog - Mobiele Reststroombeveiliging - PRCD (3alyuTHoe oTkntoyeHre)

Al=10mA

Al=6 mA

COLLEGAMENTO A TERRA - Ground Connection - Erdung - Ligagdo A Terra - Conexién De Tierra - Jordforbindelse - Mise A
La Terre - Z0wWeon leiwong - Aarding - 3asemnexne

ALTRI DATI - Other Data - Andere Daten - Outros Dados - Otros Datos - Andre Data - Autres Données - AAAa oToixeia - Overige Gegevens - [ipyras uicgopmauus

GAMMA DI FORATURA - Driling Range - Bohrbereich - Conjunto De Perfurag&o - Serie De Perforacion - Boreomrade -

Intervalle De Pergage - AméoTtaon didtpnong - Boorbereik - [lnametp cBepnenus, mm mm 50 +102 50 + 102
PESO - Weight - Gewicht - Peso - Peso - Vaegt - Poids - Bdpog - Gewicht - Bec Kg 5 5
COPPIA DI TARATURA FRIZIONE - Clutch Torque - Drehmoment Der Rutschkupplung - Embraiagem De Binério - Par

De Agarre - Drejemoment For Glidekobling - Couple Du Mandrin - Potrr] ouptrAékTn - Draaimoment Van De Koppeling - [ Nm 14 14
KpyTsiLuin MOMeHT cuennenus, Hv

QUANTITA E TIPO DI OLIO - Quantity And Type Of Oil - Menge Und Typ Getriebed! - Quantidade E Tipo De Oleo - 9 65 65

Cantidad Y Tipo De Aceite - Oliemaengde Og -Type - Quantité Et Type D'huile - MooétnTa Kai TUTT0G Aadiou -
Hoeveelheid En Soort Olie - KonvyecTso 1 Bua macna

E.P.68 - 150cST
(ex. ESSO Spartan E.P.68; ESSO Spartan E.P. 150)

ATTACCO CORONA - Bit Connection - Bohrkronenanschlussgewinde - Ligagdo Das Brocas - Conexién De Broca -
Tilslutningsgevind Til Borehoved - Connexion Foret - Z0vdeon KotrmikoU - Aansluiting Boorkoppen - Tun coeanHeHust

1"1/4UNC +% G

or

1"1/4 UNC + 5/8"

SPINA - Plug - Stecker - Ficha - Toma - Stikprop - Prise - dig - Steker - LLitekep

SCHUKO/FRANCE

CEE 17 6h

NEMA 5-15

CEE 17 4h




(EN 62841-1 , EN 62841-2-1)

Rumore - Noise - L&rm - Bruit - Ruido - Lawaai - Stgj - Ruido - Hatas - ©@6pufog

IT- Livello di pressione sonora

EN-  Sound pressure level

DE -  Schalldruckpegel

FR -  Niveau de pression sonore

ES- Nivel de presion acustica Loa 90 dB(A)
NL -  Geluidsdrukniveau

DA -  Lydtryksniveau

PT -  Nivel de presséo sonora

PL-  Poziom ci$nienia akustycznego

EL - Emitredo nxntikAg TTieang

IT - Livello di potenza sonora

EN -  Sound power level

DE -  Schallleistungspegel

FR -  Niveau de puissance sonore

ES - Nivel de potencia sonora Lwa 101 dB(A)
NL -  Geluidsvermogenshiveau

DA - Lydeffektniveau

PT -  Nivel de poténcia sonora

PL-  Poziom mocy akustycznej

EL-  ZtdBun ioxUog BopuBou

IT - Incertezza

EN-  Uncertainty

DE -  Unsicherheit

FR-  Incertitude

ES- Incertidumbre K 3dB
NL-  Onzekerheid

DA -  Usikkerhed

PT - Incerteza

PL - Niepewnos¢

EL- ABepaidtnTa

(EN 62841-1 , EN 62841-2-1)

Vibrazioni - Vibration - Vibration - Vibrations - Vibraciones - Trillingen - Vibration - Vibrac&o - Wibracja - Aévnon

IT- Valore di emissione delle vibrazioni

EN - Vibration emission value

DE - Schwingungsemissionswert

FR -  Valeur d’émission vibratoire

ES - Va}lgr de wbrgcpnes an 6,21 m/s?
NL -  Trillingen emissiewaarde

DA - Vibrationsemissionsveerdien

PT -  Vibragdo valor de emissédo

PL-  Wartosci emisji drgan

EL- Kpadoaouwv TINA EKTTOUTTAG

IT- Incertezza

EN -  Uncertainty

DE -  Unsicherheit

FR - Incertitude

ES - Incertidumbre K 1,5 m/s?

NL -  Onzekerheid
DA - Usikkerhed
PT - Incerteza
PL-  Niepewnos¢
EL-  ABeBaidtnTra
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